
EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2009. január 21-én megtartott rendkívüli ülésének

a./ Tárgysorozata

b./ Jegyzőkönyve

c./ Határozata
                                               

T Á R G Y S O R O Z A T

1./ „Program a közművelődési intézményrendszer felnőttképzési kapacitásának
     bővítésére” című pályázat fenntartói nyilatkozatának kiadására.

2./ Szociális Szolgáltató Központ „Alapító Okirat”-ának módosítása.

3./ Szociális Szolgáltató Központ létszámemelésének engedélyezése.

4./ Szociális Szolgáltató Központ gépjárműbeszerzésének engedélyezése.

5./ Szendrőlád község részére átadott ivóvíz díjat megállapító határozat hatályon
     kívül helyezése, átadási ponton mért átlagvízdíj összegére vonatkozó ajánlat
     véleményezése.

6./ Közösségi busz üzemeltetéséről lemondás.

7./ A Képviselő-testület 2009. évi „Munkaterv”-ének módosítása.

Zárt ülés.

       Jegyző távollétében:
E d e l é n y, 2009. január 21.

Méhész Katalin
      aljegyző



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. január 21-én
               megtartott rendkívüli ülésén. 

Jelen vannak:  Németh András alpolgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,
     Borza Bertalan, Csabai Gyula, Hernádi Attiláné, Kiss András, Lázár 
     István, Lukács András, Magyar Árpádné, Molnár Zoltán, Nagy Béláné,
     Szatmáriné Molnár Éva, Varga Ferenc, Vattay Béla képviselők

Igazoltan távol: Molnár Oszkár polgármester, Dr.Daher Pierre, Vágó Tibor
      képviselők

Tanácskozási joggal jelen volt:    Méhész Katalin aljegyző
  Ambrusics Tibor Igazgatási és Szociális Osztály,  
  Okmányiroda vezetője

3./, 4./, 5./ számú előterjesztésnél:  Telegdi Erna Szociális Szolgáltató Központ 
      gazdasági vezetője
      Vanyó Gáborné Szociális Szolgáltató Központ
      vezető ápolója

 
Németh  András  alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  – 
köszönti  a  rendkívüli  ülés  résztvevőit,  majd  megállapítja,  hogy  a  rendkívüli  ülés 
határozatképes, mivel a 18 fős képviselő-testületből 14 fő jelen van, később érkezik 
Csabai Gyula képviselő, így a képviselő-testület létszáma 15 fő lesz.

Napirend  előtt  alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  az 
alábbiakról tájékoztatja a képviselő-testületet és a lakosságot:
Elmondja, hogy az edelényi kórház egy Internetes portál szavazáson 69. helyezést 
érte el országosan, megyei szinten pedig 4. helyezést, amely véleménye szerint egy 
nagyon jó eredmény.  Ez azt jelenti,  hogy a betegek elismerik azt a munkát,  amit 
ebben  a  kórházban  végeznek,  melyért  dicséret  illeti  a  kórház  dolgozóit  és  az 
igazgató urat. 
Edelény Város Önkormányzat  pályázataival  kapcsolatban arról  adott  tájékoztatást, 
hogy a Bányász Klub felújítására, a norvég alapra beadott pályázat hosszú ideig volt 
versenyben, de sajnos valamilyen oknál fogva végül elutasításra került.
Ismert a képviselő-testület előtt, hogy a vízi-közművek rekonstrukciójára is nyújtottak 
be pályázatot, mely pályázatnak az értéke közel egy milliárd forint. Erre a pályázatra 
75 pontot kaptak, ennek ellenére nem javasolták a pályázat további kidolgozását. 
Sajnálatosnak tartja, hogy ezen a pályázaton nem tudtak nyerni. Örömteli viszont az, 
hogy  a  közoktatási  intézmények  infrastruktúra-fejlesztésre  kiírt  pályázaton  a 
gimnázium 230 millió forintot nyert, sőt emellett még a térségi integrációs szakképző 
központ létrehozására beadott pályázaton is nyert a gimnázium. Ez a két fejlesztés 
remélhetőleg még ebben az évben elindul és azok a méltatlan körülmények, amelyek 
tapasztalhatók a gimnáziumban, ezáltal megszűnnek.
Ezt követően ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:
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1./ „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben”
     elnevezésű pályázathoz tanácsadói díjak fedezetének biztosítása.
     Előadó: polgármester

2./ „Program a közművelődési intézményrendszer felnőttképzési kapacitásának
     bővítésére” című pályázat fenntartói nyilatkozatának kiadására.
     Előadó: polgármester

3./ Szociális Szolgáltató Központ „Alapító Okirat”-ának módosítása.
     Előadó: polgármester

4./ Szociális Szolgáltató Központ létszámemelésének engedélyezése.
     Előadó: polgármester

5./ Szociális Szolgáltató Központ gépjárműbeszerzésének engedélyezése.
     Előadó: polgármester

6./ Szendrőlád község részére átadott ivóvíz díjat megállapító határozat hatályon
     kívül helyezése, átadási ponton mért átlagvízdíj összegére vonatkozó ajánlat
     véleményezése.
     Előadó: polgármester

7./ Közösségi busz üzemeltetéséről lemondás.
     Előadó: polgármester

8./ A Képviselő-testület 2009. évi „Munkaterv”-ének módosítása.
     Előadó: polgármester

Zárt ülés.

Alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  javasolja  az  1./ 
napirendi pont levételét, mivel a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség értesítése szerint 
ez a pályázat a határidő előtt egy hónappal korábban lezárásra került, melynek az 
lehet az oka, hogy a forrás kimerült, ezért ezt a pályázatot nem tudják beadni. Ezzel 
kapcsolatban  tájékoztatásul  elmondja,  hogy  várhatóan  ugyan  ilyen  tartalmú 
pályázat kerül kiírásra, amelyre újból pályázni fognak.
Az 1./ napirendi pont levételének elfogadását szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  megkérdezi  a 
képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e észrevétel, 
javaslat, indítvány.

Képviselő-testület  tagjai  részéről  a  napirendi  pontokkal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.
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Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  javasolja  a 
módosítással együtt a rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadását.

Képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendi pontjait – a módosítással együtt – 14 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

1/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Rendkívüli ülés napirendi pontjainak 
    meghatározása.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
rendkívüli ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint 
határozza meg:

1./ „Program a közművelődési intézményrendszer felnőtt-
     képzési kapacitásának bővítésére” című pályázat 
     fenntartói nyilatkozatának kiadására.

             Előadó: polgármester

2./ Szociális Szolgáltató Központ „Alapító Okirat”-ának 
     módosítása.
     Előadó: polgármester

3./ Szociális Szolgáltató Központ létszámemelésének 
     engedélyezése.
     Előadó: polgármester

4./ Szociális Szolgáltató Központ gépjárműbeszerzésének 
     engedélyezése.
     Előadó: polgármester

5./ Szendrőlád község részére átadott ivóvíz díjat megállapító 
     határozat hatályon kívül helyezése, átadási ponton mért 
     átlagvízdíj összegére vonatkozó ajánlat véleményezése.
     Előadó: polgármester

6./ Közösségi busz üzemeltetéséről lemondás.
     Előadó: polgármester

7./ A Képviselő-testület 2009. évi „Munkaterv”-ének 
     módosítása.
     Előadó: polgármester

Zárt ülés.
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1./ Napirendi pont tárgya:

„Program  a  közművelődési  intézményrendszer  felnőttképzési  kapacitásának 
bővítésére” című pályázat fenntartói nyilatkozatának kiadására.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 2./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  14  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

2/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: „Program  a  közművelődési  intézményrendszer  
felnőttképzési  kapacitásának  bővítésére” című 
pályázat fenntartói nyilatkozatának kiadása

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta a  „Program a közművelődési intézményrendszer  
felnőttképzési  kapacitásának  bővítésére”  című  pályázat 
fenntartói  nyilatkozatának  kiadásáról  szóló  javaslatot  és  az 
alábbi határozatot hozza:

1. Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testület 
egyetért azzal, hogy a Művelődési Központ, Könyvtár és 
Szekrényessy  Árpád  Múzeum  konzorciumi  partnere 
legyen  az  „Építőközösségek”,  közművelődési 
intézmények és élethosszig tartó tanulásért című 1. kör: 

Program  a  közművelődési  intézményrendszer 
felnőttképzési  kapacitásának  bővítésére  című  pályázat 
benyújtásánál  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei 
Pedagógiai  Szakmai,  Szakszolgálati  és  Közművelődési 
Intézetnek.
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2. Képviselő-testület  felhatalmazza a  polgármestert,  hogy 
az  „Építőközösségek”,  közművelődési  intézmények  és 
élethosszig  tartó  tanulásért  című  1.  kör:  Program  a 
közművelődési  intézményrendszer  felnőttképzési 
kapacitásának bővítésére című pályázathoz szükséges – 
jelen  határozat  mellékletét  képező-  fenntartói 
nyilatkozatot kiadja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont tárgya:

Szociális Szolgáltató Központ „Alapító Okirat”-ának módosítása.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 3./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  14  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

3/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Szociális  Szolgáltató  Központ  „Alapító  Okirat”-ának 
módosítása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Szociális 
Szolgáltató Központ „Alapító Okirat” 1., 3., 5., 7. és 8. pontját érintő 
módosítást az alábbiak szerint jóváhagyja: 

„1. Az intézmény neve, székelye:
Telephelye:
3780 Edelény, István király útja 58.
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 3.  Az intézmény fenntartó és felügyeleti szerve:
       Fenntartó: 

Edelény és környéke szociális szolgáltató és intézményt működtető 
Intézményfenntartó Társulás.
A Társulás tagjai: 
Edelény Város Önkormányzata
Damak Község Önkormányzata
Szendrőlád Község Önkormányzata
Komjáti Község Önkormányzata
Tornaszentandrás Község Önkormányzata
Ziliz Község Önkormányzata
Hangács Község Önkormányzata
Nyomár Község Önkormányzata
Tomor Község Önkormányzata
Hegymeg Község Önkormányzata
Abod Község Önkormányzata
Balajt Község Önkormányzata
Ládbesenyő Község Önkormányzata
Lak Község Önkormányzata

Irota Község Önkormányzata
Szakácsi Község Önkormányzata

5. Az intézmény jogállása
Önálló jogi személy.
Önálló gazdálkodási és önálló bérgazdálkodási jogkörrel rendelkező,  
maradványérdekeltségű költségvetési szerv.

7. Az intézmény tevékenységei:
b./ Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenysége, 
TEÁOR száma:
5629 Egyéb vendéglátás
9601 Textil, szőrme mosása, tisztítása
4939 M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás
4941 Közúti áruszállítás

8. A feladatellátást szolgáló ingatlan vagyon
 Edelény, Bányász út 2. szám helyett – Edelény, István király útja  
58.”

A módosított alapító okirat 2009. február 1. napján lép hatályba.

Képviselő-testület  hozzájárul a 2005. szeptember 7. napján kelt és 
jóváhagyott  kistérségi  családgondozás  működtetése,  valamint  a 
kistérségi  gyermekjóléti  szolgálat  intézményi  társulásának 
működtetése  érdekében  létrejött  „Intézményfenntartó  Társulási 
Megállapodás”-ok  2008.  december  31.  napjával  Boldva  Községi 
Önkormányzattal közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. 
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Képviselő-testület  elrendeli az alapító okirat egységes szerkezetbe 
foglalását.

Határidő: azonnal, 2009. január 1., valamint 2009. február 1.
Felelős: polgármester, jegyző 

3./ Napirendi pont tárgya:

Szociális Szolgáltató Központ létszámemelésének engedélyezése.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 4./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  14  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

4/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Szociális  Szolgáltató  Központ  létszámemelésének 
engedélyezése

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Szociális 
Szolgáltató  Központ  létszámát 2009.  február  1.  napjától -  a 
megnövekedett  „Intézményfenntartói  Társulási  Megállapodás” 
keretében vállalt házi segítségnyújtás többlet feladatellátása miatt - 2 
fővel megemeli.

Képviselő-testület  engedélyezi  a  Szociális  Szolgáltató  Központ 
intézményvezetőjének, hogy a  2 fő létszámemelést 1 fő főállású 
szociális  gondozó  és  1  fő  társadalmi  megbízású  szociális 
gondozó kerüljön alkalmasra.

Képviselő-testület  elrendeli  a  létszámváltozás  költségvetési 
rendeletben történő átvezetését.

Határidő: 2009.február 1., illetve  2009. február 15.
Felelős: polgármester, intézményvezető
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4./ Napirendi pont tárgya:

Szociális Szolgáltató Központ gépjárműbeszerzésének engedélyezése.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 5./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

(Csabai Gyula képviselő az ülésre megérkezett, így a jelenlévő képviselők létszáma 
15 fő.)

Varga Ferenc  képviselő kérdése, hogy az autószalontól  új  gépjármű vásárlására 
miért nem kértek ajánlatot, hiszen tudva lévő, hogy most 20 %-os kedvezménnyel 
hirdetik  magukat  az  autószalonok.  Az  egyik  árajánlatnál  két  rendszám szerepel, 
véleménye  szerint  elírás  lehet,  mert  az  egyik  193-as,  a  másik  194-es  forgalmi 
rendszámú, amire az intézmény árajánlatot kapott.  A harmadik felvetése, hogy az 
egyik  árajánlat  850,-  eFt-ért  ajánlja  megvásárolni  az  autót,  ennek  ellenére  a 
beszámítási  árba  650,-  eFt-ot  hoz  az  előterjesztés.  Véleménye  az,  hogy  nem 
használt autót kellene vásárolni.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében –  elmondja,  hogy a 
gépkocsi rendszámánál valóban elírás történt, egy autóról van szó, amely 8 éves és 
eléggé  rossz  állapotban  van,  amit  a  Szociális  Szolgáltató  Központ  szeretne 
lecserélni.  Az, hogy miért  nem új  gépkocsit  vásárolnak, azért  mert  600-800 ezer 
forinttal  drágább lenne.  Kétéves,  kevés  kilométert  futott  autót  vásárolnának,  ami 
olcsóbb, az egyik ajánlat szerint 650,- eFt, a másik 850,- eFt és az autószalon ad 
200,- eFt kedvezményt.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  11  igen,  3  nem szavazattal,  1  tartózkodás mellett 
elfogadta, majd meghozta az alábbi határozatot:

5/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Szociális  Szolgáltató  Központ  gépjármű-beszerzésének 
engedélyezése

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális 
Szolgáltató  Központ  részére  –  az  Opel  típusú  gépjármű 
beszámításával  -  2  éves,  1.3-as  Suzuki  Swift  gépjármű 
megvásárlását engedélyezi.
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Képviselő-testület  a  gépjármű  megvásárlásához  és  felmerülő 
egyéb  költségekhez  1.200.000.-  Ft  (azaz  egymillió-kettőszázezer 
forint) összeget biztosít a 2009. évi beruházás terhére.  

Határidő: azonnal, 2009. február 15.
Felelős: polgármester, intézményvezető

5./ Napirendi pont tárgya:

Szendrőlád község részére átadott ivóvíz díjat megállapító határozat hatályon kívül 
helyezése,  átadási  ponton  mért  átlagvízdíj  összegére  vonatkozó  ajánlat 
véleményezése.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 6./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Lukács  András  képviselő  elmondja,  hogy  az  előterjesztésből  érdekes  dolgok 
derülnek  ki.  A  melléklethez  csatolt  emlékeztető  és  az  Észak-Magyarországi 
Regionális Vízművek vezérigazgatója által küldött levél is több dilemmát vet fel. Az 
egyik  az,  hogy a múlt  év decemberében a képviselő-testület  az előterjesztésnek 
megfelelően döntött  arról,  hogy 277,-  Ft  nettó  átadási  áron kívánja 2008.  évben 
biztosítani  Szendrőlád  részére  az  ivóvizet.  A  mostani  előterjesztés  határozati 
javaslata 126,2,- Ft nettó m3 ár + 10 %-os tranzitdíj ellenében állapítaná meg ezt az 
összeget.  Picit  érthetetlen számára a tranzitdíj  elfogadása, ugyanakkor megérti  a 
szendrőládiakat  és  az  ÉRV Zrt-t  is,  hogy  nem akar  többet  elfogadni,  de  akkor, 
amikor  Edelény  város  közműhálózatán  a  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft. 
kimutatása  alapján  közel  50  % a  hálózati  veszteség,  akkor  ez  gyakorlatilag  azt 
jelenti, hogy Edelénynek egy 40 %-os olyan teher jelentkezik, amelyet Edelény fog 
megfizetni, hiszen az átjövő vízből ennyi tűnik el, és ennyivel kevesebbet térítenek 
meg. Azt kérdezi, hogyan lehet elfogadni ezt a felelős hozzáállást? A másik dolog, 
hogy Kovács Zsolt vezérigazgató úr által küldött levélből az derül ki, hogy itt még 
néhány kérdés tisztázásra  szorul,  ezért  megkérdezi  az  előterjesztőt,  hogy van-e 
azóta újabb fejlemény, várható-e fontosabb információ erről a témáról?

Kiss  András a  Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és  Közbeszerzési  Bizottság 
elnöke, a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. műszaki ellenőre elmondja, hogy a 
Kft.  amikor  annak  idején  kérte  a  képviselő-testülettől,  hogy  a  szendrőládi  ivóvíz 
szolgáltatási  szerződést  mondják  fel,  akkor  az  a  döntés  vezérelte  a  Kft-t,  hogy 
megpróbálnak egy olyan új szerződést kötni, amellyel  a Kft-nek is megtérülnének 
olyan költségei, amelyet az előző szerződésben nem tudtak érvényesíteni.
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A   szendőrládi  képviselő-testület  ülésére  beterjesztésre  került  az  ivóvíz-
szolgáltatással  kapcsolatos  beszámolójuk,  de  az  ebben  hozott  döntésről  az 
önkormányzat  nem  tájékoztatta  a  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft-t.  A 
szendrőládi  önkormányzat  részére az edelényi  képviselő-testület  azon határozata 
időben megküldésre került, amelyben arról döntöttek, hogy 2008. december 31-ével 
felbontják  a  szolgáltatási  szerződést,  és  kérték,  hogy  ha  újabb  tárgyalásokat 
akarnak folytatni a szerződéssel kapcsolatban, akkor azt jelezzék a Kft-nek. Kérték 
azt is, hogy adjanak tájékoztatást az esetleges új szolgáltatóról. Sajnos erről sem 
kaptak  tájékoztatást  Szendrőlád  részéről.  Az  ÉRV  Zrt.  részéről  történt  egy 
megkeresés,  mely során Molnár Attila  úr  a  Kft-nél  bejelentette,  hogy Szendrőlád 
részére az ÉRV Zrt.  fogja  az ivóvizet  szolgáltatni,  ezért  egyeztető  megbeszélést 
kezdeményezett  a  Borsodi  Közszolgáltató  Nonprofit  Kft.-vel,  melyről  készült 
emlékeztető,  amit  az előterjesztéshez mellékeltek.  Mindezek után kezdték el  újra 
vizsgálni  és  tárgyalni  az  egész  ügyet  és  végül  többszöri  egyeztetés  után 
Sajóecsegen az ÉRV Zrt.  kirendeltségén történt egy végső megállapodás, ahová 
egy  komplett  ajánlattal  mentek,  mely  ajánlatra  vonatkozó  válasz  szerepel  az, 
előterjesztés  határozati  javaslatában.  Mivel  nem  a  Borsodi  Közszolgáltató  Kft. 
szolgáltatja az ivóvizet  Szendrőládnak,  ezért  egyezségre  kellett  jutni,  másrészt  a 
vonatkozó törvény előírja, hogy milyen szempontok szerint kell az átadott ivóvíz díját 
kiszámolni, mellyel kapcsolatban a Kft-nek az illetékes minisztérium felé kérelemmel 
kellett volna élnie. Ez nem történt meg a részükről, mivel kicsúsztak a határidőből, 
ezért a törvény szerint a sávosan átvett ivóvizet ugyan ilyen feltételek mellett lehet 
tovább adni, mivel Edelény nem termel saját kútjaiból és csak Szendrőládnak adott 
vizet  engedik  át  a  hálózaton.  A  tárgyaláson  megpróbáltak  magasabb  tranzitdíjat 
elérni, de mivel törvény szabályozza az elfogadható vízveszteség mértékét, így ezt 
nem sikerült  érvényesíteni.  Az ÉRV Zrt.  ezzel kapcsolatban azt nyilatkozta,  hogy 
sajnálja, hogy ilyen magas a hálózat miatti vízveszteség, de az ÉRV Zrt. ezt nem 
tudja magára vállalni, csak az elfogadható mértékűt tranzitdíjat tudja megfizetni a 
Kft.  részére.  Elmondja,  azért,  hogy  a  Kft.  ki  tudja  fizetni  az  átvett  víz  díját, 
kénytelenek  voltak  folyószámlahitelt  felvenni,  amely  eléggé  megterhelte  a  Kft. 
költségvetését,  ezért  kezdeményezték,  hogy  ebben  az  ügyben  jussanak 
egyezségre. Az előterjesztés mellékletében szerepel az ÉRV Zrt-től sávosan átvett 
ivóvíz mennyisége és a fizetendő összeg, melynél elfogadták azt a kérésüket, hogy 
havonta egy összegű ivóvízdíj számla kerüljön befogadásra 11 hónapon keresztül 
és majd év végén egy kiegyenlített számla kerül kiállításra.

Németh  András  alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  – 
elmondja, hogy ez a probléma néhány hónappal ezelőtt kezdődött, amikor rájöttek, 
hogy a Szendrőládnak szolgáltatott víz rendkívül sokba kerül Edelénynek, ezért egy 
megbeszélést  kezdeményeztek  a  szendrőládi  önkormányzat  vezetőivel,  ahol 
közölték,  hogy  nem  hajlandóak  Szendrőlád  vízfogyasztását  Edelény  Város 
Önkormányzata költségvetésének terhére finanszírozni. Azt mondták, hogy ha olyan 
egyezség jön létre a szendrőládi önkormányzattal,  hogy nekik számláznak és az 
átadott  víz  díját  kifizeti  a Kft-nek,  akkor továbbra is  partnerek maradnak, viszont 
ezzel kapcsolatban még csak válaszra sem méltatták az edelényi önkormányzatot. 
Az ÉRV. Zrt-t vállalta az ivóvíz-szolgáltatást még olyan vízdíjfizetési morál mellett is, 
mint amilyen Szendrőládon tapasztalható.  
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Elmondja, hogy a beszedett vízdíj nem érte el azt az összeget, amit az ÉRV. Zrt-nek 
ki kellett fizetni, így ezt csak banki finanszírozással tudta a Kft. megoldani, ami nagy 
terhet jelentett, és amelyre ezt  követően már nem lesz szükség. Úgy gondolja, hogy 
ez  a Kft. részére egy rendkívül kedvező megoldás.

Baricska Jánosné  képviselő elmondja, hogy nagyságrendileg Szendrőlád 28.000 
m3 ivóvizet  kap Edelény 580.000 m3-t,  tehát  összességében nem jelent  akkora 
díjkülönbözetet, mint amire képviselő úr gondol. Alpolgármester úr elmondta, hogy 
folyószámla-hitelt  kell  felvenni  ahhoz,  hogy  az  ÉRV.  Zrt-től  vásárolt  víz  díját 
kifizessék. Véleménye szerint egy osztott teher sokkal jobb a gazdálkodásban.

Lukács  András  képviselő  elmondja,  hogy  az  elhangzott  válaszok  egyrészt 
megnyugtatóak,  viszont  továbbra  is  negatív  a  véleménye  arról,  ami  elhangzott. 
Elnök úrnak megnyugtató volt az a válasza, hogy az ÉRV. Zrt. vezérigazgatójával 
sikerült  ténylegesen megállapodni,  mert  az  előterjesztéshez csatolt  anyagban  az 
van, hogy az átadási díjra tett Kft. ajánlat nem elfogadható számukra, illetve nem 
előnyös az átlagvízdíj fizetése, de jól esik hallani, hogy elfogadták a Kft. ajánlatát.
Továbbra is elgondolkodtató a 10 %-os tranzitdíj, amit rendelet alapján elfogadnak 
az árban, amely azt jelenti, hogy a 10 % és 50 % közötti különbözet az Edelény 
hátraléka, illetve vesztesége. Tehát ebből azért annyira pozitívan még sem jönnek ki 
annak  ellenére,  hogy  financiálisan  jobban  járnak,  mert  elnyúlik  az  a  fizetési 
kötelezettség, ami minden hónapban számukra elő van írva, de éves szinten azért 
valakinek meg kell fizetni a veszteséget, ezt pedig Edelény város lakossága, illetve 
költségvetése fizeti meg.

Németh  András  alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  – 
vitatkozik képviselő úrral, mert nem teljesen úgy van, mint ahogyan azt elmondta, 
ugyanis ebből egy rendkívül pozitív szaldó jön ki. Ezt a két pozitív szaldót két dolog 
teszi,  az  egyik,  hogy  az  a  vízdíjhátralék,  amely  Szendrőládon  keletkezett  rövid 
szolgáltatási  idő  alatt,  az  egy  2  millió  forintos  összeg,  melynek  behajtása 
folyamatban van, de ennek az összegnek a 100 %-át nem fogják tudni behajtani. A 
másik, hogy a banki kamatból keletkező nyereség szerinte pozitívvá teszi a számlát.

Borza  Bertalan  képviselő  úgy  gondolja,  hogy  megint  két  dologról  kezdenek  el 
beszélni,  az  egyik,  amelyről  az  előterjesztés  szól,  hogy mennyiért  adhatják  át  a 
víznek a m3-ét Szendrőlád településnek. Ez egy kellemetlen ügy számára, mert úgy 
érzi, hogy a múltkori testületi ülés alkalmával az előterjesztésben meg lettek vezetve 
akkor,  amikor  a  hatályos  előírások  be  nem  tartása  miatt  egy  tisztességtelenül 
irreálisan magas díj került beterjesztésre és elfogadásra. Úgy gondolja, hogy ezért 
nem a testületnek kell  magyarázkodnia és reméli,  hogy a jövőben nem fog ilyen 
előfordulni. Az, hogy mennyit fizessen a Kft.,  az ÉRV Zrt. leveléből nem derül ki, 
hogy elfogadta a számlázást,  sőt azt  erősíti  meg, hogy a díjszabások árhatósági 
szerepkörben történtek és ettől az ármegállapítástól neki nincs módja eltérni. 
A továbbiakban szólt arról, hogy Edelényben most folyik a vízórák leolvasása, ezzel 
kapcsolatban  lakossági  panaszok,  észrevételek  merülnek  fel,  ezért  azt  kéri  az 
illetékesektől,  hogy  idős  embereknek  ne  hagyjanak  olyan  értesítéseket,  hogy  8 
napon belül a vízórát olvassák le és mondják be az óra állását. 
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A fogyasztónak ez nem kötelessége, a fogyasztó, ha nincs otthon, akkor értesítsék 
ki. Azt kéri, hogy a jövőben ezt az előírást alkalmazzák.

Kiss  András a  Városfejlesztési-Környezetvédelmi  és  Közbeszerzési  Bizottság 
elnöke, a Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. műszaki ellenőre elmondja, hogy az 
előterjesztéshez  valóban  csak  az  ÉRV  Zrt.  levelét  csatolták,  de  a  sajóecsegi 
megbeszélésre vittek egy általuk készített olyan kimutatást, amelyben 160,- Ft/m3 ár 
szerepelt a 143,- Ft/m3 átadás árral szemben, illetve a plusz 14,- Ft/m3 tranzitdíj, 
amit  úgy  számoltak  ki,  hogy  Szendrőlád  vízmennyiségét  kivették  a  vásárolt  víz 
mennyiségéből.  Azt  szerették  volna,  ha  csak  az  Edelényben  elfogyasztott  víz 
átlagárával  számoltak volna.  Ezt  azonban az ÉRV. Zrt.  kifogásolta,  mert  hogyan 
akarnak tranzitdíjat kérni, ha nem veszik meg Szendrőládnak a vizét. Szükségesnek 
tartotta  elmondani,  hogy  2008.  októberében  a  következő  évre  vonatkozóan  a 
vízmennyiség  vásárlására  a  szerződést  meg  kellett  kötni,  akkor  megállapodtak, 
hogy mennyi vizet kérnek a két településre. Át akarták adni, hogy Szendrőláddal az 
ÉRV. Zrt. szerződjön, arra utal vezérigazgató úr levele, hogy a Kft. számításait azért 
nem tudja elfogadni, mert kihagyták Szendrőládnak átadott vízmennyiséget.
A vízórák leolvasásával kapcsolatban elmondja, hogy a Városi Televízión keresztül 
folyamatosan  tájékoztatják  a  lakosságot,  és  természetesen,  ahol  kérik, 
visszamennek a vízórát leolvasni.

Németh András  alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében –  a 
napirend felett a vitát lezárja. Elmondja, tudják, hogy Edelény vízhálózatával vannak 
problémák és kiszolgáltatott helyzetben vannak az ÉRV Zrt-vel szemben. Adtak be 
pályázatot,  hogy ezen  a  helyzeten  javítsanak,  de  nem sikerült  nyerni,  viszont  a 
további pályázati lehetőségről nem mondanak le.
Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatának  elfogadását  szavazásra 
bocsátja.

Képviselő-testület a javaslatot 11 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta, 
majd meghozta az alábbi határozatot:

6/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:  Szendrőlád  község  részére  átadott  ivóvíz  díjat  megállapító 
határozat hatályon kívül helyezése, átadási ponton mért átlag 
vízdíj összegére vonatkozó ajánlat véleményezése

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hatályon kívül 
helyezi a  305/2008.  (XII.10.)  ÖK.  számú  határozatát,  melyben 
Szendrőlád község részére átadott ivóvíz díját 2009. január 1. napjától 
277.-  Ft/m3+ÁFA+  az  ÉRV  Zrt.  díjemelés  mértékének  összegével 
állapította meg.
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Képviselő-testület  az  Észak-magyarország  Regionális  Vízművek  Zrt. 
átadási ponton mért átlag vízdíj összegére vonatkozó ajánlatát 2009. 
január 1. napjától   126,2.-Ft./m3+ ÁFA +10 % tranzitdíj  13.- Ft/m3 + 
ÁFA összesen 139.-Ft /m3 összegben elfogadja.

A szolgáltatást végző Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft. az átadási 
ponton mért átlag vízdíj összegére vonatkozóan kösse meg az Észak-
magyarország Regionális Vízművek Zrt-vel az erről szóló szerződést..

Határidő:  azonnal, illetve 2009. február 1.
Felelős: polgármester
             Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft ügyvezetője

6./ Napirendi pont tárgya:

Közösségi busz üzemeltetéséről lemondás.
Előadó: polgármester
(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 7./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –   javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  15  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

7/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy:  Közösségi busz üzemeltetéséről lemondás.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
Edelényi  Kistérség  Többcélú  Társulása  tulajdonát  képező 
IVECO  50C13  típusú,  KIN  849  forgalmi  rendszámú, 
TRECIBTA26AHU0005 alvázszámú gépjárművet 2009. február 
1.  napjától  nem  kívánja  üzemeltetni,  ezért  üzemeltetésre 
visszaadja Edelényi Kistérség Többcélú Társulása részére.

Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert 
„Megállapodás” megkötésére.
 
Határidő:  azonnal, illetve 2009. február 1.
Felelős:    polgármester, jegyző,
                Városi Oktatási Központ vezetője
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7./ Napirendi pont tárgya:

A Képviselő-testület 2009. évi „Munkaterv”-ének módosítása.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 8./ sorszám alatt.)

Alpolgármester  – Molnár Oszkár polgármester távollétében – a napirendet vitára 
bocsátja.

Valamennyi  bizottság  javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Alpolgármester –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  –  a javaslatot 
szavazásra bocsátja.

Képviselő-testület  a  javaslatot  15  igen  szavazattal  egyhangúlag  elfogadta,  majd 
meghozta az alábbi határozatot:

8/2009. (I.21.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT

Tárgy: Képviselő-testület  2009.  évi  Munkatervének 
módosítása. 

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
284/2008.  (XI.26.)  számú  határozattal  jóváhagyott  2009.  évi 
„Munkatervé”-nek  módosítását  2009.  február  25.  napjáról 
2009.  február  13.  napjára,  a  2009.  szeptember  30.  napjáról 
2009. szeptember 15. napjára, valamint az I. Általános része 
kiegészítését:  „…  kivéve  2009.  február  13.,  2009.  
szeptember  15.  és  2009.  október  23.  (ünnepi)…” 
szövegrésszel  jóváhagyja.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  -  bejelenti,  hogy 
személyi  ügyet  érintő napirend tárgyalására kerül  sor,  ezért  az SZMSZ 12.§. (2) 
bekezdés alapján a képviselő-testület zárt ülést tart.

Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.
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Alpolgármester  –  Molnár  Oszkár  polgármester  távollétében  -  mivel egyéb  más 
napirend, javaslat, észrevétel, vélemény nem volt - megköszönve a megjelenést, - a 
rendkívüli ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Oszkár polgármester Jegyző  távollétében: 
távollétében:

Németh András Méhész Katalin 
alpolgármester      aljegyző
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